奔牛初中初三数学三月份过关练习卷  
1、 填空题(本大题每个空格1分,共18分)                      2010、3
1、
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的相反数是           ，
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的绝对值是         ，
2、点
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关于
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轴对称的点的坐标是      ；点
[image: image5.wmf]A

关于原点对称的点的坐标是      ．

3、已知一组数据为5,6,8,6,8,8,8,则这组数据的众数是_________,平均数是_________.

4、我国首个火星探测器“萤火一号”已通过研制阶段的考核和验证，并将于今年下半年发射升空，预计历经约10个月，行程约380 000 000公里抵达火星轨道并定位．将380 000 000公里用科学记数法可表示为          公里．

5、在函数
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中，自变量
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的取值范围是              。
6、已知扇形的半径为2cm，面积是
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，则扇形的弧长是        cm，扇形的圆心角为           °．

7、如果不等式组
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的解集是
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的值为        ．
8、过反比例函数
[image: image12.wmf](0)
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的图象上的一点分别作x、y轴的垂线段,如果垂线段与x、y轴所围成的矩形面积是6,那么该函数的表达式是______;若点A(-3,m)在这个反比例函数的图象上,则m=______.
9、如图，在⊙O中，直径AB为10cm，弦AC为6cm，∠ACB的平分线交⊙O于D，则BC=         cm, ∠ABD=         °
10、二次函数
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的部分对应值如下表：
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二次函数
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图象的对称轴为
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对应的函数值
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11、正方形A1B1C1O，A2B2C2C1，A3B3C3C2，…按如图所示的方式放置．点A1，A2，A3，…和点C1，C2，C3，…分别在直线
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(k＞0)和x轴上，已知点B1(1，1)，B2(3，2)， 则Bn的坐标是______________． 
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（第9题图）

二.选择题(每小题3分,共24分)
1、下列实数中,无理数是









（     ）
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2、 若式子
[image: image38.wmf]5
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在实数范围内有意义,则x的取值范围是
    （     ）
A.x>-5
  
B.x<-5
      
C.x≠-5

  D.x≥-5 

3、袋中有3个红球2个白球若从袋中任意摸出1个球，则摸出白球的概率（    ）
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4、在体育课上, 2名学生各练习10次立定跳远,要判断哪一名学生的成绩比较稳定,通常需要比较这两名学生立定跳远成绩的                （     ）
  
A.方差    B.平均数      C.频率分布       D.众数

5、顺次连接菱形各边中点所得的四边形一定是         （     ）

             A.等腰梯形

B.正方形

C.平行四边形

D.矩形

6、如图,在△ABC中,若DE∥BC,
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,DE=4cm,则BC的长为（     ）
A.8cm

B.12cm 


C.11cm 

D.10cm 

7、如图,若⊙的直径AB与弦AC的夹角为30°,切线CD与AB的延长线交于点D,且⊙O的半径为2,则CD的长为
         （      ）               
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（第6题）                               （第7题）                                   
8、如图，动点P从点A出发，沿线段AB运动至点B后，立即按原路返回，点P在运动过程中速度大小不变，则以点A为圆心，线段AP长为半径的圆的面积S与点P的运动时间t之间的函数图象大致为   （         ）

[image: image47]
三.解答题
1、化简：（本小题满分8分）
（1）
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2、计算 (本小题满分10分)

（1）解不等式组：
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          （2） 解方程：  (2)
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四：解答题
1、（本题6分）小明同学参加某体育项目训练，近期的五次测试成绩得分情况如右图所示：试分别求出五次成绩的平均数和方差。
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2、（本题6分）
[image: image52.wmf]A

口袋中装有2个小球，它们分别标有数字
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和
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口袋中装有3个小球，它们分别标有数字
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．每个小球除数字外都相同．甲、乙两人玩游戏，从
[image: image59.wmf]AB

，

两个口袋中随机地各取出1个小球，若两个小球上的数字之和为偶数，则甲赢；若和为奇数，则乙赢．这个游戏对甲、乙双方公平吗？请说明理由．

3、（本题8分）、某旅游商品经销店欲购进A、B两种纪念品，若用380元购进A种纪念品7件，B种纪念品8件；也可以用380元购进A种纪念品10件，B种纪念品6件。
（1） 求A、B两种纪念品的进价分别为多少？

（2） 若该商店每销售1件A种纪念品可获利5元，每销售1件B种纪念品可获利7元，该商店准备用不超过900元购进A、B两种纪念品40件，且这两种纪念品全部售出候总获利不低于216元，问应该怎样进货，才能使总获利最大，最大为多少？

4、（本题6分）如图，在△ABC中，AB=AC，D是BC的中点，连结AD，在AD的延长线上取一点E，连结BE，CE.
（1）求证：△ABE≌△ACE
（2）当AE与AD满足什么数量关系时，四边形ABEC是

菱形？并说明理由.
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5、（本题6分）如图所示，A、B两城市相距100km. 现计划在这两座城市间修筑一条高速公路（即线段AB），经测量，森林保护中心P在A城市的北偏东30°和B城市的北偏西45°的方向上. 已知森林保护区的范围在以P点为圆心，50km为半径的圆形区域内. 请问：计划修筑的这条高速公路会不会穿越保护区. 为什么？
（参考数据：
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6、（本题8分）如图，已知抛物线与
[image: image62.wmf]x

交于A(－1，0)、E(3，0)两点，与
[image: image63.wmf]y

轴交于点B(0，3)。

（1） 求抛物线的解析式；

（2） 设抛物线顶点为D，求四边形AEDB的面积；

（3） △AOB与△DBE是否相似？如果相似，请给以证明；如果不相似，请说明理由。

奔牛初中初三数学三月份过关练习答题卡
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三、解答题

1、化简：（本小题满分8分）

（1）
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2、计算 (本小题满分10分)
（1）解不等式组：
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          （2） 解方程：  (2)
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四：解答题

1、（本题6分）

2、（本题6分）

3、（本题8分）

4、（本题6分）
5、（本题6分）

6、（本题8分）

5、（本题10分）如图，抛物线经过
[image: image68.wmf](40)(10)(02)
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三点．

（1）求出抛物线的解析式；

（2）P是抛物线上一动点，过P作
[image: image69.wmf]PMx

^

轴，垂足为M，是否存在P点，使得以A，P，M为顶点的三角形与
[image: image70.wmf]OAC

△

相似？若存在，请求出符合条件的点P的坐标；若不存在，请说明理由；

（3）在直线AC上方的抛物线上有一点D，使得
[image: image71.wmf]DCA

△

的面积最大，求出点D的坐标．
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（第11题图）





A．





B





P





A





t





S





O





t





S





O





t





S





O





t





S





O





B．





C．





D．























45º





30º





F





E





B





A





P

















45º





30º








（第5）





� EMBED Equation.DSMT4  ���








1








4








C





B





A





y





x





O





F





E





B





A





P






































_1244350193.unknown

_1244350249.unknown

_1275589807.unknown

_1275590719.unknown

_1307188205.unknown

_1307188544.unknown

_1307190718.unknown

_1307200842.unknown

_1307188412.unknown

_1307000976.unknown

_1307000982.unknown

_1306941696.unknown

_1306941748.unknown

_1307000970.unknown

_1275590733.unknown

_1275591439.unknown

_1275590494.unknown

_1275590514.unknown

_1275589832.unknown

_1275589052.unknown

_1275589755.unknown

_1275589792.unknown

_1275589736.unknown

_1244350260.unknown

_1244350273.unknown

_1244373464.unknown

_1244350264.unknown

_1244350254.unknown

_1244350226.unknown

_1244350235.unknown

_1244350244.unknown

_1244350230.unknown

_1244350217.unknown

_1244350222.unknown

_1244350212.unknown

_1244350197.unknown

_1244293092.unknown

_1244293451.unknown

_1244296033.unknown

_1244296058.unknown

_1244296084.unknown

_1244296091.unknown

_1244296124.unknown

_1244296088.unknown

_1244296062.unknown

_1244296054.unknown

_1244293464.unknown

_1244294582.unknown

_1244293456.unknown

_1244293142.unknown

_1244293445.unknown

_1244293103.unknown

_1244292635.unknown

_1244292847.unknown

_1244293069.unknown

_1244292650.unknown

_1244292596.unknown

_1244292626.unknown

_1149191510.unknown

_1237875963.unknown

_1244292587.unknown

_1234568152.unknown

_1149191502.unknown

_1149189887.unknown

